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Nadarzyn, dnia  24 maja 2019 r.

Wszyscy  Wykonawcy

W zwiążku z pytaniami Wykonawców,   wriesionymi w postępowaniu o udzielenie zamówienia
publicznego,     prowadzonym  w  trybie  przetargu  rieograniczonego  na  „Rozwój   ogólnopolskiej
i niekomercyjnej inffastruktu]y rekreacyjnej, kulturalnej lub turystycznej w miejscowości Stara
Wieś i Strzeniówka" w ramach poddzialania 192 „Wsparcie na wdrażanic operacji w ramach
strategii  rozwoju  lokalnego  lderowanego  przez  spoleczność"  objętego  PROW  na  lata  2014
-  2020,  dotyczącymi  Części  nr  1:  Zagospodarowanie  terenu  zewnętrznego  w  zakresie  malej
ar€hitektury na dzialce o nr ew. 947 i 949 w m. Strzeniówka, zgodnie z art. 38 ust.  1 pkt 3 i ust. 2
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. -Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2018 r. poz.1986, 2215,
z 2019 r. poz. 53, 730) oraz  pkt IX SIWZ Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pyjtanie1:Wzwiązkuzlicznymirozbieżnościamidotycząc)minawierzchriproszęowyjaśnienie:

1 - Nawierzchnia Dlacu zabaw:
-   wg   przędmiaru,    Hąwięrzęhrię   bęzpięczrią   plaffl    ząbaw    stanowi   riawięrzchnia   z   piasku,
w fiości 413,7 m2,
-  wg  opisu  techniczmęgo,  nawierzchnię  bezpieczną  placu  zabaw  stanowi  nawierzchnia  z  trawy
syntetycznej na podbudowie z kruszywa i na warstwie z piasku,
- wg SIWZ, nawierzchnię bezpieczną placu zabaw stanowi nawierzchnia z poliuretanu

Odporiedź:
NawieHchnia bezpieczna wykonana w Óechnologii wskazanej w SIWZ.

Proszę o  sprecyzowanie jakie rozwiązanie należy prp{jąć do wyceny oraz potwierdzić ilość -413,7
m2.
Jeśli  nawierzchnię  placu  zabaw  prQjektowana jest  z  poliuretanu  proszę  o  określenie  koloru  o.raz
zamieszczenie przekroju prQjektowanej nawierzclmi.

Odpowiedź:
Koloi.ystyka nawierzchni z ponuretanu nie wpływa na koszt reaHzacji. W związku z powyższym
dobór   kolorystyki   wykonany   zostarie   na   etapie  wykonawstwa   po   przedstawieniu   pizez
Wykonawcę  proponowanej  palety  kolorystycznej.  Obizeża  separujące  strefę  bezpieczną  od
terenów   zie]onych   na]eży   wykonać   jako   obrzeża   betonowe   z   nakładką   poliuretanową
zubezpieczającą. Opis warstwr nawieizchni poniżej :
- warstwa EPI}M min. 12 - 15mm
- warstwa SBR 30mm
- warstwa wyrównawcza z miału kamiennego O-4mm - gr śr. 2cm
-warstwa z tlucznia kamiennego Hakcji 4-315mm gr 15cm
- geowlóknina separujaco - ffltracyjna.



Jednocześnie informujemy, iż w związku, że w postępowaniu przewidziane jest wynagrodzenie
ryczałtowe zalączone przedmiary stanowią jedynie materiał pomocniczy.
Nawierzchnię p]acu zabaw należy wykonać w ilości zgodnej z dokumentacją projektową.

2 - Cłiodniki..
- wg przedmianL chodniki mają być z kostki brukowej , gr. 6 cm i składa się na nie - 22,4 m2 (pozycja
13 przedmiaru) oraz 726,6 m2 ®ozycja 49 przedmiaru),
-wg opisu technicznego, chodniki mają stanowić powierzchnie Żwirową w ilości 909,14 m2.

Proszę o sprecyzowanie jakie rozwiązanie należy przyjąć do wyceny oraz potwierdzić ilość - 22,4 m2
+ 726,6 m2.
Ponadto proszę o zamieszczenie przekroju projektowanych chodników i alejek.

Odpowiedź:
Wykonawca powinien wycenić i wykonać chodniki i
robót (materialem pomocniczym) tj. w iLości oko]o 749

aiełki w i]ościach zgodnie z przedmiar€m
Oi)is warstw nawiemchni poniżej:

- nawierzchnia żwirowa z otoczaków plukanych o wielkości ziaren 2 mm do smm: 8 cm;
-podbudowa z tłucznia kamiennego frakcji 2-63 mm: 15 cm;
- warstwa odsączają€a z piasku: 15 cm;

3- Nawierzchnia Flowparku:

Proszę o potwierdzenie, że nawierzchnia Flowparku ma być nawierzchnią bezpieczną z piasku - 129,9
m2 oraz załączyć przekrój przez projektowaną  nawierzchnię.

Odpowiedź:
Wykonawca winien wycenić i wykonać dostawę i montaż kompletnego zestawu Flowpark wraz
z nawiemchnią bezpieczną z piasku. Obrzeża separujące strefę bezpieczną od terenów zie[onych
należy wykonać jako obrzeża betonowe z nakładką poliuretanową zabezpieczającą. Opis warstw
nawierzchni poniżej :
- piasek phkany: 35 cm
- geowlóknina: geotess F250
- podloże gruntowe.

Pytanie nr 2:
Proszę o odpowiedź, czy naleąr przyjąć wysiew trawy siewem, czy trawę z rolki (darniowanie pełne)?

Odporiedź:
Zamawiający  infomuje,  że  należy  przewidzieć  i  wycenić  w  swojej  ofercie  zastosowanie  trawy
z rolki.

Pytanie 3
Czy w zakres zamówienia wchodzi wykonanie nawierzchni pod zestawem Street Workout? Jeżeli tak,
to jaką nawierzchnię i obrzeża przyjąć do wycemy?

Odpowiedź:
Wykonawca vvinien wycenić i wykonać dostawę i montaż kompletnego zestawu Flowpark wraz
z nawiemchnią bezpieczną z piasku. Obrzeża separujące strefę bezpieczną od terenów zielonych
należy wykonać jako obrzeża betonowe z nak]adką poliuretanową zabezpieczającą.
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Pytanie 4
Proszę o podanie koloru nawierzchni poliuetanowej na placu zabaw oraz jakie obrzeża (betonowe czy
gumowe) należy wykonać?

Odpowiedź,
Kolorystyka nawierzchni z ponuretanu nie wpływa na koszt realizacji. W związku z powyższym
dobór   ko]orystyki   wykonany   zostanie   na   etapie   wykonawstwa   po   przedstawieniu   przez
Wykonawcę   proponowanej   palety   kolorystycznej.   Obizeźa   separujące   strefę   bezpieczną
od  terenów  zielonych  na]eży  wykonać  jako  obHeża   betonowe  z  nak]adką   poliuretanową
zabezpieczającą.

Pytanie 5:
Proszę o odpowiedź na czym polegać ma pielęgnacja zieleni i przez jaki okres należy ją wykonywać?

Od_powięd_ź:
W   okresie   gwarancji   Wykonawca   odpowiada   za   trwalość   wykonanych   nasadzeń   drzew
i   krzewów   oraz   darni   trawnika.   Bieżąca   pielęgnacja   zieleni   prowadzona   będzie   pmez
Zamawiającego.

Pytanie 6:
Proszę  o  odpowiedź  z jakich  materiałów  należy  wycenić  uządzenia?  W  projekcie  występuje  stal
cynkowana, malowana proszkowo, a w przedmiarze stal nierdzewna.

Odpowiedź:
Wykonawca winien wycenić, dostarczyć  i zamontować urządzenia w standardzie nie gorszym
niż  opisane  w  dokumentacji  projektowej.  Konstrukcja  nośna  urządzeń  wykonana  ze  stali
ocynkowanej  malowanej  proszkowo.  Pozostale  elementy  wypelnienia  z  pbrty  polietylenowej
HDPE.

Pytanie 7:
Proszę o podanie nazw drzew i krzewów przewidziamych do nasadzenia oraz podanie ich pai-ametrów.

Odpowiedź:
W ramach nasadzeń proponuje się wykorzystanie roślin takich jak:

•     wiśnia japońska (w strefie wypoczynkowej),

•     wiśnia pospolita `Umbracu[ifera',

•     dąb szypulkowy `Fastigiała',

•     klon zwyczajny `Acer platanoides'

•     klon jawor `Acer pseudoplatanus'

•     brzoza brodawkowąta `Bętu]a pęndula'

•     brzoza nadrzeczna `Betula nigra"

•     świerk pospolity `Picea abies'

•     sosna zwyczajna `Pinus sy]vestris'

•     sosna czama tpinus nigra'

Wysokość zastosowanych nasadzeń h = 1,5 m

krzewy ozdobne:
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•     berberys Thunberga `Atropurpurea',

•     tawula jai)ońska `Go]dmound',

Wysokość zastosowanych nasadzeń h = 0,8 m

Trawy ozdobne:

•     trawa pampasowa `Cortaderia selloana'

•     konwalnik `Ophiopogon'

Wykonawca robót winien przedlożyć lnwestorowi do akceptacji proponowany układ nowych

nasadzeń zieleni ozdobnej. Na terenie placu zabaw nie doi)uszcza się zastosowania roślinności

unawanej za trującą.
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